

vol.63カタログ訂正のご案内 (2022.05.10更新)

誠に恐れ入りますが、弊社の春夏新作カタログvol.63に訂正箇所がございますので、下記のとおりお詫びするとともにご案内申し上げます。

1)スペック訂正

掲載ページ	写真番号	コード	品番	商品名	誤	⇒	正
P25	P25-1	63523	JAFCS-JOTA	バックタイエアリータンクトップ (フロッキープリント)	脇丈:50cm	⇒	脇丈:36cm
P16 P27	P16-1	63725	JAMR-3CHBTS	カラーブロックエアリーTシャツ (ラインストーン付)	後身丈:71cm	⇒	後身丈:68cm

2)仕様変更

掲載ページ	写真番号	コード	品番	商品名	誤	⇒	正
P32	P32-1	63501	SASILC-HNETA	ハイネック風フィットタンクトップ (アーミーグリーン)	後ろの写真:背中のロゴ色 ブラック	⇒	後ろの写真:背中のロゴ色 ホワイト
P16	P50-3	63300	ME-R14SK	メッシュショートパンツ (ブラック)	裾部分のMIKANOテープロゴ:黒地テープに白字ロゴ	⇒	裾部分のMIKANOテープロゴ: 白地テープに黒字ロゴ
P28	P50-3	63300	ME-R14SK	メッシュショートパンツ (ホワイト)	裾部分のMIKANOテープロゴ:白地テープに黒字ロゴ	⇒	裾部分のMIKANOテープロゴ: 黒地テープに白字ロゴ
P50	P50-5	63303	MAHF3-14SK	ショートパンツ(トリコロールカラーラインストーン付) (ネイビー)	ウエストが本体と同色のネイビー	⇒	ウエストがホワイト



カタログ掲載ページP50の写真が正しい

